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Erfasste Fragebodgen = 5

WiSe 2021/2022
Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0% 25%
Linker Pol I i Rechter Pol
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

2. Besuch der Lehrveranstaltung

n=Anzahl|
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

21 Sie haben sich fiir die Lehrveranstaltung "Dozentenprofil [Prof. Dr. Ulrich Kaise] " angemeldet, wie haufig haben Sie die

Lehrveranstaltung besucht?

nie 0% n=s
wenige Unterrichtsstunden 0%
ungefahr die Halfte der Unterrichtsstunden 0%
mehr als die Halfte der Unterrichtsstunden [: 20%
(nahezu) alle Unterrichtsstunden ) 80%
23 Wie hat die Veranstaltung stattgefunden?
in Prasenz D 20% n=s
hybrid ( ) 80%
digital 0%
. . . 0% 0% 0% 20% 80%

24 Die technischen Voraussetzungen zur Teilnahme wift gar nicht zu : : : : |,L°| wifft voll 2u n=s
an der Lehrveranstaltung waren bei mir -) (++) lyoimag
vorhanden. s=0,

1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0% 40% 60%
*9 Die digitale Lehrveranstaltung funktionierte wift gar nicht zu : : : - wifft voll 2u n=s
technisch einwandfrei. -) v (++) md=5
s=0,
1 2 3 4 5
3. Bitte ankreuzen
. . : 0% 0% 0% 0% _ 100%
®1 Ich habe in der Veranstaltung Dinge gelernt, die wifit gar nicht zu T wifft voll 2u =5
sinnvoll und wichtig sind. -) (++) in
s=0
1 2 3 4 5
. . 40% 0% 20% 0% 40%
%2 Mein Interesse an den behandelten Inhalten ist wifit gar nicht zu it voll 2u n=5
durch die Veranstaltung gestiegen. ) (++) =3
s=2
1 2 3 4 5
. . 0% 0% 0% 60% 40%
*3 Den Stoff dieser Veranstaltung habe ich wift gar nicht zu : : —y wifft voll 2u s,
verstanden. - 1 (++) e
s=0,5
1 2 3 4 5
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0% 0% 0%  20%  80%

34 AT ; -

) Ich habe in dieser Veranstaltung viel dazu gelernt. tifft gar nicht zu » twifft voll zu n=s
& t (++) =
md=5
s=0,4
1 2 3 4 5
0% 0% 0%  20%  80%
35) - . ~
) Die Lehrperson hélt die Veranstaltung dynamisch tifft gar nicht zu > ifft voll zu =5
i |_F mw=4,8
und aktiv. - (++) md=5
s=0,
1 2 3 4 5
0% 0%  20% 40%  40%

3.6) . . .. )
Die Lehrperson versteht es, mich fur das Thema trift gar nicht zu 1 : trifft voll zu "~
der Veranstaltung zu begeistern. - v (++) md=4"

s=0,
1 2 3 4 5
. .. .. . 0% 0% 20% 20% 60%
%7 Die Lehrperson erklart klar und verstandlich. wifit gar nicht zu 7 ; it voll 2u =5
n 1] 1 (++) mw=4,4
%
s=0,
1 2 3 4 5
am o , 0% 0% 0% _ 60% _ 40% ~
) Uber Inhalt und Ziel der Veranstaltung wurde zu trifft gar nicht zu T trifft voll zu S
Beginn gut informiert... - (++) md=4"
s=0,
1 2 3 4 5
0% 0% 20% 40% 40%
3.9) : : _
...und diese Inhalte wurden auch eingehalten. trifft gar nicht zu 1 r trifft voll zu n=5
n 1] 1 (++) mw=4,2
md=4
s=0,8
1 2 3 4 5
0% 0%  40%  20%  40%

3.10) M; . )
Die Inhalte der Veranstaltung bauten sinnvoll tifft gar nicht zu ifft voll zu s
aufeinander auf. - (++) md=4

s=1
1 2 3 4 5
0%  20% 0%  40%  40%

311) My . f : _

Die Unterrichtszeiten wurden eingehalten. tifft gar nicht zu : , ifft voll zu 5
- (++) md=4
s=1,2
1 2 3 4 5
0% 0% 0%  20%  80%

3.12) M: . )
Die Lehrperson beleuchtet die Inhalte von trift gar nicht zu e trifft voll zu S e
verschiedenen Seiten und stellt die Hintergriinde - (++) md=5
dar. s=0,4

1 2 3 4 5
. . . 0% 0% 0% 20% 80%

%13 Die Lehrperson wendet verschiedene (digitale) wifit gar nicht zu Mo it voll 2u n=5_
Arbeitsformen an, die gut zu den - (++) me®
Unterrichtseinheiten passen. =0,

1 2 3 4 5
. . 0% 0% 0% 0% 100% =

39 Die Lehrperson konnte Ziele, Inhalte und wift gar nicht zu - - - - i - ifft voll zu M5
Methoden an die digitale Unterrichtsform sinnvoll - (++) md=5
anpassen. B

1 2 3 4 5
. . . 0% 0% 0% 0% 100%
% Die Studierenden werden ermuntert, inre Ideen 4ift gar nicht zu : : : > i : ifftvoll zu n=s _
und ihr Wissen in die Veranstaltung einzubringen. - (++) =5
=0
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 0%  100%

3.16) M; . : _
Die Studierenden werden ermutigt, Fragen zu trifft gar nicht zu i ifft voll zu 5
stellen. - (++) md=5

s=0
1 2 3 4 5
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100%

" Die Lehrperson ist freundlich und fair zu den 4ift gar nicht zu T it voll zu n=s
Studierenden. -) (++) mi=s
s=0
5
318) . . . 100%
® Die Lehrperson gibt den Studierenden Hilfe und tifft gar nicht zu I trifft voll zu N
Unterstlitzung, wahrend und auRerhalb der - (++) mdes
Veranstaltung. =0
5
319) P I 100%
Es gibt nitzliches Feedback auf Beitrage von trift gar nicht zu i trifft voll zu =5
Studierenden. - (*++) in
s=0
5
320) M . . . L 20%
Die Teilnehmer bringen sich aktiv in die it gar nicht zu it voll zu =S,
Veranstaltung ein. - (++) irg
s=0,
5
3.21) . . 75%
Der fachliche Austausch mit den anderen it gar nicht zu > tifft voll zu n=4.
Studierenden in der (digitalen) Lehrveranstaltung - t (++) i
ist gut moglich. s=0,
5
. . . 0%
%2 |ch habe mich auf die Veranstaltung gewissenhaft 4ift gar nicht zu : wifft voll zu n=s
vorbereitet. - ) ma=3"
s=0,8
5
3% |ch arbeite in der Veranstaltung aktiv mit o -5
ch arbeite in der Veranstaltung aktiv mit. tifft gar nicht zu ifft voll zu 5
- (++) md=4
s=0,4
5
32 |ch besuche die Veranstalt ImaRi e -
Cch besuche die Veranstaltung regeimalsig. trifft gar nicht zu : trifft voll zu 42
- (++) md=5"
s=1,1
5
329 i henen ECTS-Punk = n=4
e _Yorgese enen_ -Punkte passen zum trifft gar nicht zu i trifft voll zu mw=4.5
tatsachlichen Arbeitsaufwand. - (++) md=5
5=
E.=1
5
4. Bitte schatzen Sie ein:
4 \Wie schatzen Sie den Schwierigkeitsgrad di L =5
ie schatzen Sie den Schwierigkeitsgrad dieser sehr gering sehr hoch =5
Veranstaltung ein? md=4
s=0,7
5
42) \ns . . . L 20%
Wie schatzen Sie den Arbeitsaufwand fiir diese sehr gering sehr hoch =
Veranstaltung ein? m=3
s=1,3
5
49 \Wie schtzen Sie das Tempo dieser Veranstalt o -5
Vie schatzen Sie das Tempo dieser Veranstaltung sehr gering sehr hoch 5
ein? e
md=4
s=0,5
5
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*9 Wie hoch war Ihr Interesse am Thema vor Beginn sehr gering W gt e A sehr hoch n=5_
der Veranstaltung? ' ' ' e
s=1,6
1 2 3 4 5
*9 " Arbeitsaufwand fiir die Veranstaltung pro Woche 0std. = 10]?% S N n=4_
(Vorlesungszeit und Semesterferien): Mz
1 2 3 4 5
5. Und insgesamt:
1 Wie wiirden Sie die Veranstaltung insgesamt sehr gut . T mangelhaft n=5_
bewerten? (++) v -) e ®
s=0,5
1 2 3 4 5
6. Bitte fullen Sie aus:
¢ lhr angestrebter Abschluss ist?
Bachelor 0% n=4
Master ( ) 75%
Staatsexamen :] 25%
Meisterklasse (Zertifikat) 0%
keiner (z.B. Gast- oder Jungstudium) 0%
2 |n welchem Fachsemester studieren Sie lhren aktuellen Studiengang?
1. ) 60% n=s
2, 0%
3. 0%
4, 0%
s () 20%
6. 0%
() 20%
8. 0%
9. 0%
10. 0%
1. 0%
9 Die Veranstaltung ist fir Sie eine...
Pflichtveranstaltung ( ) 60% n=s
Wabhlpflichtveranstaltung [: 20%
sonstige Veranstaltung (freier Bereich) [: 20%

4 Was ist Ihr Studienfach?
B Wissenschaftlich-theoretisch fundierte Musikvermittiung (2 Nennungen)

B Wissenschaftlich-theoretische Musikvermittlung

14.03.2022 evasys-Auswertung Seite 4



Dozentenprofil [Prof. Dr. Ulrich Kaiser]

9 Was ist die Studienrichtung Ihres Studienfachs?

kiinstlerisch 0% n=s
klinstlerisch-padagogisch 0%
ohne ( ) 100%
7. Kommentare
. . . N . 50% 0% 0% 0%  50% -
™D Ich wiinsche mir, dass in Zukunft verstarkt die wifft gar nicht zu N it voll 2u e
klassische Prasenz-Lehre durch Online- =) T+ md=3
Aktivitaten erganzt wird. B4
1 2 3 4 5
. : . N - 0% 0% 50% 0%  50% -
2 |ch wiinsche mir, dass in Zukunft verstarkt digitale wifit gar nicht zu : "ol 2u "
Lehr- und Lernmaterialien eingesetzt werden. ) ' ' (++) md=d4
s=1,
E.=3
1 2 3 4 5
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Zusammenstellung:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Profillinie

Dozentenprofil [Prof. Dr. Ulrich Kaiser]

2. Besuch der Lehrveranstaltung

24)  Die technischen Voraussetzungen zur trifft gar nicht zu u| trifft voll zu B B 5 B
Teilnahme an der Lehrveranstaltung waren bei - / (++) n=5 mw=48 md=50 s=04
mir vorhanden.

25) Die digitale Lehrveranstaltung funktionierte trifft gar nicht zu .[ trifft voll zu B B 5 B
technisch einwandfrei. - (++) n=5 mw=4,6 md=50 s=0,5

3. Bitte ankreuzen

31) Ich habe in der Veranstaltung Dinge gelernt,  trifft gar nicht zu l trifft voll zu

die sinnvoll und wichtig sind. - //‘T (++) n=5 mw=5,0 md=50  s=0,0
//’

32)  Mein Interesse an den behandelten Inhalten ist trifft gar nicht zu L/ trifft voll zu B - i B
durch die Veranstaltung gestiegen. - T\\ (++) n=5 mw=3,0 md=30 s=2,0

33)  Den Stoff dieser Veranstaltung habe ich trifft gar nicht zu \1‘\_‘ trifft voll zu B B _ B
verstanden. . ‘ \ (++) n=5 mw=4,4 md=40 s=0,5

34) Ich habe in dieser Veranstaltung viel dazu trifft gar nicht zu \_. trifft voll zu B B 5 B
gelernt. . I (++) n=5 mw=4,8 md=50 s=0,4

35)  Die Lehrperson halt die Veranstaltung trifft gar nicht zu 1 trifft voll zu B B 5 B
dynamisch und aktiv. - /’ (++) n=5 mw=4,8 md=50 s=04

36) Die Lehrperson versteht es, mich fiir das trifft gar nicht zu ._/ trifft voll zu B B _ B
Thema der Veranstaltung zu begeistern. - \ (++) n=5 mw=42 md=40 s=08

37) Die Lehrperson erklart klar und verstandlich.  trifft gar nicht zu & trifft voll zu

. I (++) n=5 mw=4,4 md=5,0 s=0,9

3.8)  Uber Inhalt und Ziel der Veranstaltung wurde trifft gar nicht zu l trifft voll zu B B _ B
zu Beginn gut informiert... - / (++) n=5 mw=4,4 md=40 s=0,5

39) ...und diese Inhalte wurden auch eingehalten. trifft gar nicht zu J trifft voll zu

. / (++) n=5 mw=4,2 md=4,0 s=0,8

310) Die Inhalte der Veranstaltung bauten sinnvoll  trifft gar nicht zu trifft voll zu B B _ B
aufeinander auf. - (++) n=5 mw=4,0 md=40 s=1,0

3.1 Die Unterrichtszeiten wurden eingehalten. trifft gar nicht zu 1 trifft voll zu

. T\ (++) n=5 mw=4,0 md=4,0 s=1,2
N

312) Die Lehrperson beleuchtet die Inhalte von trifft gar nicht zu e trifft voll zu B B 5 B
verschiedenen Seiten und stellt die - [ | & n=5 mw=4,8 md=50 s=04
Hintergriinde dar.

3.13) Die Lehrperson wendet verschiedene (digitale) trifft gar nicht zu l trifft voll zu B B 5 B
Arbeitsformen an, die gut zu den - \ (++) n=5 mw=4,8 md=50 s=04
Unterrichtseinheiten passen.

314) Die Lehrperson konnte Ziele, Inhalte und trifft gar nicht zu trifft voll zu _ B 5 B
Methoden an die digitale Unterrichtsform - (++) n=4 mw=50 md=50 s=0,0
sinnvoll anpassen.

315) Die Studierenden werden ermuntert, ihre Ideen trifft gar nicht zu trifft voll zu B B 5 B
und ihr Wissen in die Veranstaltung - (++) n=5 mw=50 md=50 s=0,0
einzubringen.

316) Die Studierenden werden ermutigt, Fragen zu  trifft gar nicht zu trifft voll zu B B 5 B
stellen. . (++) n=5 mw=5,0 md=50 s=0,0

317) Die Lehrperson ist freundlich und fair zu den  trifft gar nicht zu trifft voll zu B B 5 B
Studierenden. . (++) n=5 mw=5,0 md=50 s=0,0

318) Die Lehrperson gibt den Studierenden Hilfe trifft gar nicht zu trifft voll zu B B 5 B
und Unterstiitzung, wahrend und auferhalb - (++) n=5 mw=50 md=50 s=0,0
der Veranstaltung.

319) Es gibt nutzliches Feedback auf Beitrage von  trifft gar nicht zu 1 trifft voll zu B B 5 B
Studierenden. . //T (++) n=5 mw=5,0 md=50 s=0,0

320) Die Teilnehmer bringen sich aktiv in die trifft gar nicht zu o trifft voll zu B B _ B
Veranstaltung ein. - (++) n=5 mw=42 md=40 s=04
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3:21) Der fachliche Austausch mit den anderen trifft gar nicht zu ‘ ‘ | trifft voll zu
Studierenden in der (digitalen) () ‘ J// (++) n=4 mw=4,8 md=50 s=0,5
Lehrveranstaltung ist gut méglich. -
322) |ch habe mich auf die Veranstaltung trifft gar nicht zu {/ trifft voll zu n=5 mw=28 md=30 s=08
gewissenhaft vorbereitet. (-) (++) 2 =4 =9 =
N
3:23) |ch arbeite in der Veranstaltung aktiv mit. trifft gar nicht zu \_‘ trifft voll zu
() (++) n=5 mw=3,8 md=4,0 s=0,4
-24) Ich besuche die Veranstaltung regelmaRig. rifft gar nicht zu rifft voll zu
324) Ich b he die Vi talt Imagi trifft icht \_. trifft voll
- \ (++) n=5 mw=42 md=50 s=11
325) Die vorgesehenen ECTS-Punkte passen zum trifft gar nicht zu \._ trifft voll zu _ B 5 B
tatsachlichen Arbeitsaufwand. () (++) n=4 mw=45 md=50 s=1,0
4. Bitte schatzen Sie ein:
4.1)  Wie schatzen Sie den Schwierigkeitsgrad sehr gering l sehr hoch
dieser Veranstaltung ein? /4 n=5 mw=4,0 md=4,0 s=0,7
42) Wi x ) . __ .
mfai(;?;ttﬁig zzﬁ?den Arbeitsaufwand fir diese sehr gering < sehr hoch =5 mwe32 md=30  s=1.3
4.3)  Wie schatzen Sie das Tempo dieser sehr gering \. sehr hoch
Veranstaltung ein? \ n=5 mw=36 md=40 s=0.5
44) Wie hoch war Ihr Interesse am Thema vor sehr gering \. sehr hoch B i _ i
Beginn der Veranstaltung? _ n=5 mw=3,8 md=4,0 s=16
//
45)  Arbeitsaufwand fiir die Veranstaltung pro 0 Std. l/ > 5 Std. _ B » _
Woche (Vorlesungszeit und Semesterferien): ‘ n=4 mw=2,0 md=20 s=0,0
5. Und insgesamt:
5.1)  Wie wiirden Sie die Veranstaltung insgesamt sehr gut ‘ - ‘ ‘ ‘ ‘ mangelhaft _ _ » y
bewerten? (++) ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ - n=5 mw=1,6 md=2,0 s=0,5
7. Kommentare
71 Ich wiinsche mir, dass in Zukunft verstarkt die trifft gar nicht zu l ‘ trifft voll zu ~ B » ~
klassische Prasenz-Lehre durch Online- () BN ‘ (++) n=2 mw=30 md=30 s=28
Aktivitaten erganzt wird. AN
72)  Ich wiinsche mir, dass in Zukunft verstarkt trifft gar nicht zu ‘ \L trifft voll zu ~ B ~ B
digitale Lehr- und Lernmaterialien eingesetzt (-) ‘ ‘ (++) n=2 mw=4,0 md=40 s=14
werden.
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Enthaltene Umfragen

Umfrage (Name der/des Lehrenden) Ri']AcnkZIgS]!er Ricklaufquote * Periode
&A;I;E:)edia und Veranstaltungsmanagement (MA Wissenschaftlich fundierte Vermittlung von Musik) (Prof. Dr. Ulrich 1 50 % WiSe 21/22
Profil Mth (MA Wissenschaftlich fundierte Vermittlung von Musik) (Prof. Dr. Ulrich Kaiser) 1 50 % WiSe 21/22
Werkanalyse (primary text) (MA Wissenschaftlich fundierte Vermittlung von Musik) (Prof. Dr. Ulrich Kaiser) 2 67 % WiSe 21/22
Wissenschaftliches Arbeiten (Prof. Dr. Ulrich Kaiser) 1 33 % WiSe 21/22

* Die Riicklaufquote wurde bei Erstellung der Zusammenstellung auf Basis der erzeugten TANs der jeweiligen Umfrage berechnet.
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